Список медработников
Ф.И.О. медицинского работника, занимаемая должность. Сведения из документа об образовании (уровень образования, организация, выдавшая документ об образовании. Год выдачи. Специальность. Квалификация). Сведения из сертификата специалиста (специальность, соответствующая занимаемой должности, срок действия). График работы и часы приема медицинского работника.
[bookmark: _Hlk32835713][bookmark: _Hlk32840707]Раденко Оксана Петровна – и.о. главного врача, заместитель главного врача по медицинской части, высшее. ПГМУ, 1992 г. – лечебное дело. ЧУ ДПО "Центр дополнительного медицинского образования", 2015 г. переподготовка - организация здравоохранения и общественное здоровье.  Сертификат  по специальности - организация здравоохранения и общественное здоровье,  действителен до 21.12.2020 г. Работа по утвержденному графику.

Потемкина Оксана Александровна - заведующая поликлиникой, высшее. ПГМА, 1998 г. – лечебное дело. ЧУ ДПО "Центр дополнительного медицинского образования", 2015 г. переподготовка - организация здравоохранения и общественное здоровье.  Сертификат  по специальности - организация здравоохранения и общественное здоровье, действителен до 21.12.2020 г. Работа по утвержденному графику.
Новоселова Елена Павловна - врач-эпидемиолог, высшее. ПГМИ, 1991 г. - медико-профилактическое дело. Сертификат  по специальности - эпидемиология. Действителен до 07.05.2023 г. Работа по утвержденному графику.
Калимуллин Адис Габдудхаевич -  врач-трансфузиолог, высшее. ПГМУ, 1975 г. – педиатрия. ГОУ ВПО "ПГМА", 2011 г. переподготовка – трансфузиология. Сертификат  по специальности – трансфузиология, действителен до 30.04.2021 г. Работа по утвержденному графику.

Калимуллин Адис Габдудхаевич -  врач-анестезиолог-реаниматолог, высшее. ПГМУ, 1975 г. – педиатрия. ПГМУ, 1983 г. специализация – анестезиология и реаниматология. Сертификат  по специальности – анестезиология и реаниматология, действителен до 03.03.2023 г. Работа по утвержденному графику.

ТЕРАПЕВТИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
Шемелина Галина Григорьевна - врач-терапевт участковый, высшее. ПГМИ, 1983 г. -лечебное дело, Сертификат  по специальности – терапия, действителен до 06.05.2022 г. Работа по утвержденному графику.

Сысолина Людмила Владимировна - врач-терапевт участковый, высшее. ПГМА, 1998 г. -лечебное дело. Сертификат  по специальности – терапия, действителен до 26.10.2024 г. Работа по утвержденному графику.

Марьина Надежда Владимировна - врач-терапевт участковый, высшее. ГОУ ВПО "ПГМА", 2010 г. - лечебное дело. Сертификат  по специальности – терапия, действителен до 25.06.2021 г. Работа по утвержденному графику.
Рублева Наталья Николаевна - врач-терапевт участковый, высшее. ГОУ ВПО "ПГМА", 2007 г. - лечебное дело. Сертификат  по специальности – терапия, действителен до 30.06.2023 г. Работа по утвержденному графику.

Ефимова Вера Сергеевна - врач-терапевт участковый, высшее. ГБОУ ВПО "ПГМУ им.ак. Е.А. Вагнера", 2016 г. - лечебное дело. Сертификат  по специальности – терапия, действителен до 31.07.2022 г. Работа по утвержденному графику.

Раденко Оксана Петровна - врач-терапевт, высшее. ПГМИ, 1993 г. - лечебное дело. Сертификат  по специальности – терапия, действителен до 10.03.2023 г. Работа по утвержденному графику.

Красных Елена Сергеевна - врач-терапевт,  высшее. ГОУ ВПО "ПГМА", 2009 г. - лечебное дело. Сертификат  по специальности – терапия, действителен до 24.12.2021 г. Работа по утвержденному графику.

Коржавина Диана Николаевна - врач-терапевт,  высшее. ГБОУ ВПО "ПГМУ им.ак. Е.А. Вагнера", 2016 г. - лечебное дело. Сертификат  по специальности – терапия, действителен до 31.07.2022 г. находится в отпуске по уходу за ребенком.

КАБИНЕТ ХИРУРГА 
Щукин Павел Николаевич - врач-хирург, высшее. ГОУ ВПО "ПГМА", 2005 г. - лечебное дело. Сертификат  по специальности – хирургия, действителен до 28.06.2021 г. Работа по утвержденному графику.

АКУШЕРСКО-ГИНЕКОЛОГИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ 
[bookmark: _Hlk32836118]Дементьева Татьяна Васильевна - врач-акушер-гинеколог, высшее. ПГМИ, 1992 г.  - лечебное дело. Сертификат  по специальности - акушерство и гинекология, действителен до 02.05.2020 г. Работа по утвержденному графику.

Нурдинова Ольга Владимировна - врач-акушер-гинеколог, высшее. ПГМА, 1999 г.                - лечебное дело. Сертификат  по специальности - акушерство и гинекология, действителен до 06.04.2024 г. Работа по утвержденному графику.

ПЕДИАТРИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ  
Зернина Ольга Анатольевна – заведующий педиатрическим отделением - врач-педиатр,  высшее. ГБОУ ВПО "ПГМА", 2012 г. - педиатрия. Сертификат  по специальности – педиатрия, действителен до 07.03.2024 г. Работа по утвержденному графику.
Бырылова Татьяна Алексеевна - врач-педиатр участковый, высшее. ПГМИ, 1990 г.               - педиатрия. Сертификат  по специальности – педиатрия, действителен до 24.06.2022 г. Работа по утвержденному графику.

Демакова Лариса Павловна - врач-педиатр участковый, высшее. ПГМИ, 1984 г.                     - педиатрия. Сертификат  по специальности – педиатрия, действителен до 25.06.2021 г. Работа по утвержденному графику.

Трофимова Анна Александровна - врач-педиатр участковый, высшее. ПГМИ, 1988 г.           - педиатрия. Сертификат  по специальности – педиатрия, действителен до 22.12.2023 г. Работа по утвержденному графику.

Петрова Ирина Леонидовна - врач-педиатр участковый, высшее. ПГМИ, 1994 г. - педиатрия. Сертификат  по специальности – педиатрия, действителен до 30.04.2021 г. Работа по утвержденному графику.

КАБИНЕТ НЕВРОЛОГА 
Мульков Сергей Николаевич - врач-невролог, высшее. ПГМИ, 1992 г. - лечебное дело. Сертификат  по специальности – неврология, действителен до 04.05.2024 г. Работа по утвержденному  графику.

КАБИНЕТ ОФТАЛЬМОЛОГА  
Павлова Наталья Михайловна - врач-офтальмолог, высшее. ПГМА, 1995 г. - лечебное дело. Сертификат  по специальности – офтальмология,  действителен до 06.02.2021 г. Работа по утвержденному графику.

КАБИНЕТ ОТОРИНОЛАРИНГОЛОГА 
Омельченко Мария Васильевна - врач-оториноларинголог, высшее. Алтайский гос.мед. университет, 2003 г. – педиатрия. ГБОУ ВПО "ПГМА" 2013 г., переподготовка  - оториноларингология. Сертификат  по специальности – оториноларингология, действителен до 29.06.2021 г. Работа по утвержденному графику.

КАБИНЕТ ДЕРМАТОВЕНЕРОЛОГА
Потемкина Оксана Александровна - врач-дерматовенеролог, высшее. ПГМА, 1998 г. - лечебное дело. Сертификат  по специальности – дерматовенерология, действителен до 29.02.2021 г. работа по утвержденному графику.

КАБИНЕТ ПСИХИАТРА-НАРКОЛОГА 
Потемкин Андрей Константинович - врач-психиатр-нарколог, высшее. ПГМА, 1998 г. специальность - лечебное дело. Сертификат  по специальности - психиатрия-наркология, действителен до 30.06.2023 г. Работа по утвержденному графику.

КАБИНЕТ ПСИХИАТРА
Потемкин Андрей Константинович - врач-психиатр, высшее. ПГМА, 1998 г.  - лечебное дело. Сертификат  по специальности – психиатрия, действителен до 05.03.2020 г. Работа по утвержденному графику.

КАБИНЕТ ФТИЗИАТРА
Гагарина Анастасия Алексеевна - врач-фтизиатр участковый, высшее. ГОУ ВПО "ПГМА", 2006 г. - лечебное дело. ГОУ ВПО «ПГМА им.ак. Е.А. Вагнера», 2008 г. переподготовка - фтизиатрия. Сертификат  по специальности – фтизиатрия, действителен до 01.04.2022 г. Работа по утвержденному графику.

КАБИНЕТ ИНФЕКЦИОННЫХ ЗАБОЛЕВАНИЙ
Гагарина Анастасия Алексеевна - врач-инфекционист, высшее. ГОУ ВПО "ПГМА", 2006 г. - лечебное дело. Сертификат  по специальности - инфекционные болезни, действителен до 27.03.2022 г. Работа по утвержденному графику.
ПЕРВИЧНЫЙ ОНКОЛОГИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ
Ефимова Вера Сергеевна - врач-онколог, высшее. ГБОУ ВПО "ПГМУ им.ак. Е.А. Вагнера", 2016 г. - лечебное дело. ГБОУ ВПО "ПГМУ им.ак. Е.А. Вагнера", 2019 г. – онкология. Аккредитация  по специальности – онкология, действительна до 03.07.2024 г. Работа по утвержденному графику.


СТОМАТОЛОГИЧЕСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ
Сапцына Елена Петровна
 - врач-стоматолог-терапевт, высшее. ПГМИ, 1992 г. - стоматология терапевтическая. Сертификат  по специальности - стоматология терапевтическая, действителен до 05.05.2021 г. 
 -  врач-стоматолог, сертификат  по специальности - стоматология общей практики, действителен до 24.12.2021 г. 
[bookmark: _GoBack]Работа по утвержденному графику.

Кусаметов Артур Мунипович
 - врач-стоматолог хирург, высшее. ПГМА, 1999 г. -стоматология. ГБОУ ВПО "ПГМА" 2010 г. переподготовка -  стоматология хирургическая. Сертификат  по специальности - стоматология хирургическая, действителен до 28.10.2022 г. 
- врач-стоматолог, сертификат  по специальности - стоматология общей практики,  действителен до 09.12.2022 г.
 Работа по утвержденному графику.

Бабкина Жанна Анатольевна -  врач-стоматолог, высшее. ПГМА, 1999 г - стоматология.  Сертификат  по специальности - стоматология общей практики, действителен до 10.04.2024 г. Работа по утвержденному графику.

Зубенина Екатерина Александровна - врач-стоматолог, высшее. ГБОУ ВПО "ПГМА", 2014 г.  - стоматология. Сертификат  по специальности - стоматология общей практики,  действителен до 31.07.2020 г. находится в отпуске по уходу за ребенком.

РЕНТГЕНОДИАГНОСТИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ,  ФЛЮОРОГРАФИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ
Сагателян Маргарита Николаевна - врач-рентгенолог, высшее. ПГМИ, 1986 г. - лечебное дело.  ПГМИ, 1994 г. переподготовка - рентгенология. Сертификат  по специальности – рентгенология, действителен до 30.04.2020 г. Работа по утвержденному графику.

ФИЗИОТЕРАПЕВТИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ
Лонская Елена Ивановна - врач-физиотерапевт, высшее. ПГМУ, 1989 г. – лечебное дело. ГБОУ ВПО "ПГМА", 2005 г. переподготовка - физиотерапия. Сертификат  по специальности – физиотерапия, действителен до 27.06.2020 г. Работа по утвержденному графику.

КАБИНЕТ ФУНКЦИОНАЛЬНОЙ ДИАГНОСТИКИ
Сысолина Людмила Владимировна - врач-функциональной диагностики, высшее. ПГМА, 1998 г. -лечебное дело. ГБОУ ВПО "ПГМА", 2011 г. переподготовка - функциональная диагностика. Сертификат  по специальности - функциональная диагностика, действителен до 08.02.2025 г. Работа по утвержденному графику.

КЛИНИКО-ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ ЛАБОРАТОРИЯ
Лобанова Ксения Сергеевна - врач КЛД, высшее. ГБОУ ВПР «ПГМА им.ак. Е.А. Вагнера», 2013 г.- медико-профилактическое дело. ГБОУ ВПО "ПГМУ", 2015 г. переподготовка - клиническая лабораторная диагностика. Сертификат  по специальности - клиническая лабораторная диагностика, действителен до 04.05.2020 г. Находится в отпуске по уходу за ребенком.
Козюкова Елена Сергеевна - врач КЛД, высшее. ГБОУ ВПО "ПГМА им.ак. Е.А. Вагнера» - медико-профилактическое дело.  ГБОУ ВПО "ПГМУ", 2016 г. переподготовка  - клиническая лабораторная диагностика. Сертификат  по специальности - клиническая лабораторная диагностика, действителен до 06.05.2021 г. Работа по утвержденному графику.

КАБИНЕТ УЛЬТРАЗВУКОВОЙ ДИАГНОСТИКИ
Нурдинова Ольга Владимировна-  врач УЗД, высшее. ПГМА, 1999 г. - лечебное дело. ГБОУ ВПО "ПГМА", 2012 г. переподготовка - ультразвуковая диагностика. Сертификат  по специальности - ультразвуковая диагностика, действителен до 11.05.2022 г. Работа по утвержденному графику.

Потемкина Оксана Александровна - врач УЗД высшее. ПГМА, 1998 г. – лечебное дело. ГБОУ ВПО "ПГМА", 2010 г. переподготовка - ультразвуковая диагностика. Сертификат  по специальности - ультразвуковая диагностика, действителен до 15.06.2020 г. Работа по утвержденному графику.

ЭНДОСКОПИЧЕСКИЙ КАБИНЕТ
Калимуллин Адис Габдудхаевич -  врач-эндоскопист, высшее. ПГМУ, 1975 г. – педиатрия. ГОУ ВПО "ПГМА", 2003 г. переподготовка - эндоскопия. Сертификат  по специальности – эндоскопия, действителен до 09.04.2021 г. Работа по утвержденному графику.

ВРАЧИ ОБЩЕЙ ПРАКТИКИ
Пестерева Ирина Викторовна - врач общей практики, высшее. ПГМА, 2001 г. – лечебное дело, ГОУ ВПО "ПГМА", 2007 г. переподготовка - общая врачебная практика (семейная медицина). Сертификат  по специальности - общая врачебная практика (семейная медицина), действителен до 20.03.2022 г. Работа по утвержденному графику.
Конькова Елена Аркадьевна - врач общей практики высшее. ПГМИ, 1989 г. – лечебное дело. ГОУ ВПО "ПГМА", 2005 г. переподготовка - общая врачебная практика (семейная медицина). Сертификат  по специальности - общая врачебная практика (семейная медицина), действителен до 27.06.2020 г. Работа по утвержденному графику.
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